

离退休老领导专题调研农文旅产业 感受新变化聚力谋发展

本报讯(记者 吴金柱)昨天,市委老干部局组织市四套班子离退休老领导对我市农文旅产业开展专题调研,深入了解全域旅游体系建设、农文旅融合发展等情况,感受农文旅发展新变化、新成效。市委常委、组织部部长施敏出席活动。

老领导一行先后来到城厢镇新农村乐阳果蔬花卉专业合作社、东林村“大一点的仓”、玫瑰庄园全域旅游会客厅等地。老领导们边走边看边问,对农文旅产业发展现状和未来规划等进行了详细了解,更直观地感受全域旅游体系建设近年来的发

展成果。

老领导们认为,我市农文旅融合发展成效显著,建议接下来要以农业产业为基础,在现有的资源基础上不断创新,挖掘乡村的深层价值,促成“农业+文化+旅游”的产业联动,激发乡村发展活力。老领导们纷纷表示,今后将继续关心和支

李晔>>>

在基层续写新风采

□本报见习记者 黄凤媛 文/图

军旅初体验

磨砺成钢显担当

怀揣着对军营的憧憬与梦想,18岁那年,李晔开启了充满挑战的参军旅途。回忆刚入军营的日子,李晔脸上的笑容有时苦涩、有时甜蜜。第一次跑5公里越野、第一次站军姿、第一次叠豆腐块般的被子……许多个“第一次”,让他体验了军营的艰苦,更学会了坚持。

最让李晔难忘的,是一次深夜紧急集合。凌晨3时整,急促的哨声响起,李晔从睡梦中惊醒,手忙脚乱地打背包、穿戴装备。他甚至戴错了战友的帽子,被大家戏称为“张冠李戴”。回忆起这一插曲,李晔表示虽然充满了尴尬,但深深烙印在了心中。正是由于这次经历,李晔意识到自己的不足,在此后的每一次训练中,他都刻苦训练,不断提升,同时与战友结下了深厚的友情。

在部队期间,李晔不仅学会了基本的军事技能,更锤炼了信仰、胆略和意志,培养了坚韧不拔、勇于担当的品质。

角色转换

初心不改为民情

退役后的李晔投身到基层工作



太仓市退役军人事务局 协办

中。初到陆渡村,面对繁琐的基层事务,他一度感到力不从心。但他深知,自己肩上扛着的是为人民服务的重任,不能退缩。

在陆渡村的老旧小区改造过程中,李晔带领村干部挨家挨户走访,为村民细致讲解改造方案和

政策措施。面对个别有抵触情绪的村民,他始终保持耐心和诚意,用实际行动赢得了村民的信任和支持。

向阳一园、二园都是老旧小区,居民数量多、小区问题多。面对道路坑洼、停车困难、房屋漏水

等问题,李晔组建了一支改造整治队伍,制定了切实可行的方案,有序推进。此外,对于小区内的乱搭建、乱堆放进行了清理整治。如今,这两个小区的环境更加整洁、停车区域更加规范,并且开通了天然气、增设了电动车充电桩。小区面貌焕然一新,得到了居民的一致好评。李晔说,基层工作就是要服务好居民,得到他们的认可,再苦再累都值得。

不忘初心

带领村民共筑幸福梦

作为陆渡村党委书记、村委会主任,李晔始终将群众的利益放在首位,带领村民共筑幸福梦。

李晔积极投身到乡村振兴中,尤其重视环境治理。他与同事穿梭在田间地头,对陆渡村的环境问题进行了细致考察。结合走访情况和了解到的民意,李晔创新性地提出了“环境整治+”模式,村民的居住环境、乡村的颜值都得到了很大提升。

在李晔任职期间,村民生活水平不断提高,幸福感、获得感不断增强。他用实际行动书写了一个个勤勉奋斗的基层故事。

听民声办实事促幸福

“娄城人民议事厅”精准发力

本报讯(见习记者 黄凤媛)“希望接下来老年助餐工作全面铺开,让更多老年人享受到这份优惠。”“老年人不出小区就能吃到质量保障、价格实惠的饭菜,为科教新城的养老服务点赞。”……近日,“娄城人民议事厅”再次聚焦民生热点,围绕科教新城老年人助餐服务展开了热烈讨论。人大代表、政协委员以及居民代表齐聚一堂,共同为提升老年人生活质量献计献策。

现场,参与人员积极发言,提出了许多意见建议。相关职能部门详细解答了群众关切的问题,并承诺将积极采纳合理建议,不断优化服务流程,提升服务质量。

以“娄城人民议事厅”活动为契机,高新区持续推进老年人福祉。陆渡街道建设运营了集餐饮、休闲、娱乐于一体的综合性服务中心,丰富老年人的精神文化生活。娄东街道幸福食堂和科教新城常丰社区时光餐厅相继开业,不仅环境优美、设施齐全,而且菜品丰富、价格实惠,为老年人提供了更加便捷、实惠的用餐选择。

据悉,作为连接政府与民众的桥梁,“娄城人民议事厅”将继续发挥重要作用,推动更多民生实事落地落实。下一步,“娄城人民议事厅”将深化品牌建设,打通社会力量、撬动资源配置,以高质量议事活动激发高新区经济社会发展新活力。

首条大学生公共交通学专线启用

“一站到校”更便捷

本报讯(见习记者 陈兴民)记者从市公交公司了解到,10月8日起,由健雄学院北门至莱茵广场的公交专线正式开通运营,进一步满足健雄学院学生前往AHK学院培训的出行需求。据悉,这是我市首条大学生公共交通学专线。

早上8时15分,记者在健雄学院北门公交站台看到,一辆8.5米规格的纯电动公交车缓缓驶入公交站,早早在此等候的健雄学院智能制造学院大二学生与老师有序登上这趟直

达AHK学院的公交专线。从健雄学院至莱茵广场,这条公交专线仅需30分钟。一位学生告诉记者,这是他第一次前往AHK学院学习,原本担心往返的交通问题,有了这条定制班线,早上8时15分从学校出发,下午4时30分乘坐专线返回学校,不仅方便,出行安全也有保障。

市公交公司相关负责人告诉记者,该条线路的开通能够进一步服务我市对德合作,还能拓展全市公交专线的布局。

法治护航成长

浏河镇青少年法治教育护航驿站揭牌

本报讯(记者 阙亚方)日前,浏河镇青少年法治教育护航驿站在明德初中揭牌,扎实推进青少年“学法护航”法治素养提升行动。

据了解,浏河司法所围绕引导未成年人树立法治意识、预防违法犯罪、提升自我保护能力等方面,与明德初中共建青少年法治教育护航驿站,为广大师生提供精准法治服务,搭建多维度法治实践平台,并开设特色普法课程,筑牢平安法治校园根基,护航未成年人健康成长。

揭牌仪式上,浏河司法所工作人员为获“小小调解员”“普法小助手”称号的学生颁发聘书,进一步加强校园人民调解法治实践,筑牢校园欺凌“防火墙”,推动及时发现并有效化

解校园矛盾纠纷,营造校园和谐美丽、班级团结向上、同学友爱互助的良好氛围。

当天,浏河镇法律顾问徐林为现场师生开展专题普法讲座,以案说法,对校园内可能遇到的法律问题展开互动问答,引导学生运用法治思维、法治方法思考和解决问题、化解矛盾、维护权益。浏河司法所还为学生们送去百余册法治书籍。

近年来,浏河司法所与明德初中合力建设并及时更新校园文化长廊、法治图书角等法治文化阵地,共建平安法治校园。接下来,浏河司法所将持续强化未成年人法治宣传教育工作,不断创新方式方法,以“法”之名,守护孩子健康成长。



瑞高新材料获评博士后科研工作站

打造聚才引智“强磁场”

本报讯(记者 缪卉蕾)日前,苏州瑞高新材料股份有限公司成功获评国家级博士后科研工作站,为后续人才培养、企业持续发展提供强大支撑。

自2012年成立以来,苏州瑞高新材料股份有限公司深耕环保型汽车内饰复合材料的研发、生产和销售。作为国内高新技术企业中的领先企业,瑞高新材料不断推动技术创新,目前已构建江苏省企业技术

中心、江苏省工业设计中心、江苏省环保水性聚氨酯PU复合材料工程技术研究中心等多个创新平台。同时,还取得11件发明专利、6件实用新型专利、1件外观设计专利的授权,正在申请且已受理的发明专利达32件、PCT专利3件。此外,公司拥有国家绿色设计产品2项、江苏省新产品新技术鉴定产品8项、苏州名牌产品1项、苏州市核心技术产品1项。

此次获评国家级博士后工作站,将为瑞高新材料吸引更多高端人才,进一步增强科研创新能力、提升企业的核心竞争力。企业相关负责人表示,将充分利用这一平台优势,加大人才引进和培养力度,进一步深化产学研合作,加速科技成果转化,为国内汽车内饰材料的自主创新、绿色化发展提供更大支持。

瑞高镇为鼓励和支持产业人才

集聚,制定了一系列资助政策。今年上半年,瑞高镇共申报国家级人才项目4个、姑苏领军人才1个、太仓领军人才3个。同时,围绕产业的发展需求,持续加强人才载体建设和管理服务,筑巢引凤,引进更多高端科创人才和优质创新项目。接下来,瑞高镇将积极对接哈工大、同济大学等外地高校资源,积极谋划布局,加快招引一批科招人才项目。

重阳将至

送关爱

昨天,双凤镇庆丰村为该村630余名75周岁以上老人送去重阳糕、长寿面,为他们送上重阳节的关爱和祝福。

记者 计海新 摄

Table with 2 columns: 太仓市自来水有限公司出厂水水质检测数据公示. It contains two tables of water quality data for different sampling points, including parameters like turbidity, color, and pH.

中信银行多措并举推进“金融教育宣传月”走深走实. Text describing the bank's financial education activities, including mobile app updates and community outreach.

